

中超今日再燃战火

建业主场 迎战金德

本报讯(记者 刘超峰)世界杯的大幕刚刚落下,今日,在世界杯的余热中,中超联赛将重新点燃战火。南非世界杯已经让球迷尝遍了各色风味的足球大餐,中超这碟小菜能否让中原球迷感兴趣,还是一个未知数。今晚7:45,河南建业将坐镇航海体育场,迎战长沙金德。对于主帅唐尧东来说,面对实力一般的长沙金德,全取3分将是全队的首要目标。如果能够顺利拿下对手,目前积16分的建业继续追赶第一集团,否则,将与中超豪门的距离越来越远。

在中超其他豪门纷纷利用世界杯间歇期网罗外援高手充实实力时,建业的引援步伐几乎没有任何进展,反而是外援米洛斯托维奇西渡,加夫兰西奇以及水货外援阿玛多都卷铺盖走人,目前只剩下内托、奥利斯德贝、奥比和宋泰林等旧将。近日,网上盛传玻利维亚射手博特罗加盟建业,但昨天建业新闻发言人王中仁向省会新闻媒体澄清说,网上关于博特罗签约的消息纯属谣传,俱乐部从未跟这名球员联系过,目前队中只有试训外援奥蒂,俱乐部正在通过经纪人联系其他外援,如有进展,俱乐部将第一时间对外公布。

与建业相比,长沙金德则是动作不小,为保级而战的长沙金德和新主帅耶西奇签订了一份半年的合同。6月16日正式接手球队后,耶西奇花了大约一周的时间认识球队,目前已选好了今晚对阵河南建业的阵容。耶西奇最近一直忙着改造球队,但也没有忘记观看其余球队的录像带,而金德从实力上来说保级没有什么问题,甚至有可能会成为黑马。长沙金德今年前11轮的表现中规中矩,目前位列倒数第四的金德正满怀信心前往郑州,他们的目标很明确:就是报上赛季遭遇对手客场双杀的一箭之仇。

这场世界杯之后建业的第一场比赛,河南电视台公共频道、郑州人民广播电台新闻广播和商都网体育频道将现场直播比赛的实况。



英雄“斗牛士”载誉回国

马德里数十万人夹道欢迎



新华社马德里7月12日专电 狂欢仍在继续。身穿国家队红色队服的数十万马德里市民12日再次涌上街头,欢迎西班牙队的英雄载誉归来。

千年古城一扫平日的庄重和矜持,再次沸腾了!人们穿上国家足球队的盛装来到城市的主要大街和广场,欢迎世界杯冠军、国家的功臣。从首相府蒙克洛亚宫到曼萨纳雷斯河的国王桥,绵延数里的街道上,到处是欢乐的人群。一个看上去仅有两三个月大的婴儿躺在爸爸怀里,也穿着一件红色小背心,小脸蛋上画着红黄双色国旗。

在著名的百年老站阿托查火车站外的广场上,聚集了数万球迷,他们一会儿唱歌,一会儿呼喊着“西班牙,冠军”,耐心等待着他们心目中的英雄到来。突然,天空中飞来一队威武的战斗机,领航机的左右分别跟着3架战斗机;它们一字排开,英姿飒爽,在人群上空呼啸而过,喷出一面巨大的彩色西班牙国旗。人们惊喜万分,欢呼雀跃。

不一会儿,几辆警车开道,搭载着西班牙队球员和教练的双层敞篷车由北向南缓缓开了过来,一会儿还在幸福的人群中停下来,与市民一块儿欢呼。车身上写着:“我们是冠军”,“我们征服了世界”。卡西利亚斯高举大力神杯,奋力挥动着并欢呼着“西班牙,西班牙”。人群中一位女孩此刻激动地哭了,她妈妈亲吻了她的脸颊来安慰她。

正如媒体所说,西班牙国家足球队在南非世界杯上以华丽的技巧和优雅的绅士风度夺得冠军,是西班牙人民的胜利,是球迷的胜利。这些绅士般的球迷当日再次从四面八方来到这里迎接他们的偶像,为西班牙队组成了一条红色军团的人流,天空有战斗机为英雄护航,场面感人,令人震撼。

西班牙首相萨帕特罗当日在首相府接见了国家队的23名球员、教练员及工作人员,向他们表示祝贺。萨帕特罗说:“这是23名球员的胜利,但是在这支队伍的背后,有全体西班牙人民的支持。”

前锋伊涅斯塔代表全体球员赠给萨帕特罗一件运动背心,上面写着“送给何塞·路易斯,并致全体冠军的敬意和热爱。你也是冠军”。萨帕特罗说:“我知道我没有踢球,但我要感谢这个机会,让我为这支球队和这支球迷队伍的一部分而感到骄傲。这个金杯是所有人的。”红色军团成员此前还在王宫拜会了国王全家,卡洛斯国王对球员们说:“你们是在体育运动、高尚风格、精美技巧和团队合作方面的榜样。”

西班牙在2008年欧洲杯成功折桂,这次又站到了世界足坛荣誉的巅峰。当卡西利亚斯举起大力神杯的那一刻,世界足坛的历史也翻开了新的一页。专家认为,世界足坛属于西班牙的时代已经到来,南非加冕或许只是一个开始,“斗牛士”的传奇还将继续。

记住该记的,忘记该忘的

南非世界杯结束了,西班牙“斗牛士”成

了新的世界冠军,这是应该记住的。因为西班牙队成为世界杯历史上第八个冠军。折腾一个晚上,完完整整看完了直播的世界杯决赛,那种感觉就一个字——累。不过,这是应该忘记的。毕竟累的不是自己一个人,累在其中其实就是乐在其中的翻版。

西荷决战的结果神算子章鱼又预测对了,南非世界杯上,这个世界上最聪明的无脊椎动物,猜对了所有它预测比赛的结果。这只章鱼的名字叫保罗,我们应该记住,因为它太神奇了!一只小小的章鱼竟能有如此神算,大自然的力量是多么伟大啊!保罗被人操控,保罗预测只是一个噱头……出于嫉妒也好,出于憎恨也罢,对于保罗的恶言相向,应该忘记。就算站在保罗身后真的有一个天才预言家,那也只能说,他连续踩中了八堆狗屎,运气实在太好了。试问,即便真有这样的人,恐怕连他自己

也不会相信保罗能够入猜八中吧!哈哈,这是不是就是所谓的人心叵测?

时隔32年后,荷兰队再度闯进了世界杯的决赛,即便他们最终还是与冠军无缘,但这支球队还是把他们精湛的演出留在南非这片神秘的大陆。这些值得我们去记住。无冕之王的悲情就像一团阴霾笼罩在荷兰人头上,其实这应该成为过去,一直朝前走又何必去纠结不可挽回的历史。荷兰人应该重新振作,应该去忘记不开心的过去。

呜呜祖拉、普天同庆,年轻的德国战车、顽强战斗到底的韩日,还有虽败犹荣的乌拉圭……一个月的南非世界杯,一个月的美好回忆,一个月的世界大联欢……这些都应该成为我们美好的记忆。若干年后,回想起嗡嗡作响的大喇叭,回想起令守门员叫苦不迭的诡异足球,我们的思绪是否也就一下

子回到了那片在2010年6月至7月间令全世界瞩目的神秘大陆?黄油手、误判、内江……与优点并存的就是缺点。这些我们还是忘记的好,毕竟这些令南非世界杯有了遗憾。或许残缺就是一种美,就像缺失了双臂的维纳斯。

与单位兄弟姐妹们围坐在电视机旁一起看球,与心爱的人流连在夜市小摊旁一起侃球……这些美好的回忆,是必须要记住的。每每回忆起这些来,幸福总是会浮现在脸上。“对不起,世界杯了,看球晚了,所以迟到了,急需补充良方……”“看球睡得太多,做事马虎大意,又被老板骂了!”……左右看球与工作间的为难情绪,思索克服迟到的种种途径,世界杯这个“精神食粮”,并不是人人天天都能美餐的。这些还是去忘记吧。被扣钱也好,挨骂也罢,事情都已过去,何必再想呢?

记住该记的,忘记该忘的,这就是世界杯吧! 陈凯

河南省十一运会

大学生组桥牌赛落幕

本报讯(记者 陈凯)河南省第十一届运动会大学生组桥牌项目的比赛,日前在郑州师范学院落下帷幕。最终,郑州大学男女队包揽了本科院校组的冠军,专科院校组男女组别的冠军则被郑州市师范学院男女队包揽。

据了解,本次比赛吸引了来自全省9所普通高等学校的15支代表队参赛,比赛设有本科院校组和专科院校组两个竞赛组别,每个组别又分设男、女两个小组别,比赛采用团体赛制。另据了解,本届省运会首次设立了大学生组,参加比赛的选手全部是在校大学生,除了桥牌项目外,还设有田径、篮球、排球、足球、乒乓球、网球、羽毛球、武术、健美操9个比赛项目。

跆拳道比赛鸣金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 张耀峰)12日,由河南省人民政府主办,河南省体育局、省委省直工委、省教育厅、省总工会和洛阳市政府联合承办的河南省第十一届运动会跆拳道比赛,在洛阳新区体育中心体育馆落下帷幕。

少林鹤城武院代表驻马店市、洛阳市和三门峡市的优秀跆拳道运动员表现突出,一举夺得4金2银2铜共8枚奖牌。



23个优秀民营艺术院团受表彰 《铡刀下的红梅》榜上有名

本报讯(记者 李颖)昨日,文化部在京表彰了参加首届全国民营艺术院团优秀剧目展演活动的23个民营艺术院团。参加展演的每个剧目除免除全部场租和获得60%的票房收入外,还获得30万元人民币奖励,河南的小皇后豫剧团《铡刀下的红梅》榜上有名。

作为此次展演的首演剧目,豫剧《铡刀下的红梅》6月23日晚在长安大戏院成功演出。由河南小皇后豫剧团精心打造的豫剧《铡刀下的红梅》,曾获“五个一工程”优秀剧目奖、国家舞台艺术精品工程十大精品剧目等荣誉。该剧由著名豫剧演员、被广大观众誉为豫剧小皇后的王红丽主演,讲述了少年英雄刘胡兰从天真稚嫩的小姑娘成长为坚贞不屈的共产党人的闪光历程,到目前,已上演了1000多场,深受广大

群众欢迎。从6月23日至7月11日,由文化部主办的首届全国民营艺术院团优秀剧目展演,共汇集了23个民营艺术表演团体的14台优秀剧目,涵盖了戏曲、动漫舞台剧、音乐剧、民乐、曲艺、杂技、木偶、皮影等多个艺术门类,分别在北京长安大戏院、梅兰芳大剧院、保利剧院、解放军歌剧院、北展剧场、中国儿童剧场演出了28场,观众达3万余人次,反响强烈。同时,文化部还组织参演院团深入社区、学校和工地,为居民、学生及进城务工人员演出。展演活动结束后,文化部举行了表彰大会,对这些民营艺术院团进行表彰,并给予奖励。

据不完全统计,当前全国民营艺术院团已超过6800家,一年演出200万场上。



中国乒乓球会员联赛漯河站收拍

7月13日,行人从2010巴萨中国行的海报旁走过。据介绍,作为首届北京奥运会城市文化节的系列活动之一,“2010巴萨中国行”足球邀请赛将于8月8日在国家体育场举行。届时,西班牙足球队的主力阵容以及阿根廷队的梅西等众多明星球员将做客“鸟巢”。

本报讯(记者 陈凯)经过4天紧张激烈的角逐,由中国乒乓球协会和国家体育总局乒乓球羽毛球运动管理中心主办、河南省乒乓球协会和漯河市体育局共同承办的“中国联通杯”2010年CTTA中国乒乓球协会会员联赛(漯河银鸽站),日前在漯河体育馆收拍。据了解,本次比赛共吸引了400多名乒乓球爱好者参赛,设男女共11个组别,分为团体和单打两项。河南联通工商俱乐部、启福紫荆二队、河南乾坤集团俱乐部、启福紫荆俱乐部分别获得了男子团体30~39岁、40~49岁、50~59岁、60岁以上组别的冠军,河南联通工商俱乐部获得了女子团体30~39岁组别的金牌。男子单打30~39岁、40~49岁、50~59岁、60岁以上组别的金牌分别被河南联通工商俱乐部温玉凯、启福紫荆俱乐部宋勇、河南乾坤集团俱乐部宋铁发、河南乾坤集团俱乐部黄建疆收入囊中,河南联通工商俱乐部孟玲玲和漯河乒协俱乐部司利霞分别夺得女子单打30~39岁和50岁以上组的冠军。

本版图片均由新华社发